

婴儿和老人被折磨致死



刘玉风，64岁



刘玉风(Liu, Yufeng), 男, 64岁, 汉族, 退休工人, 党员, 山东文登宋村镇小泽头村人。刘玉风为人正直, 襟怀坦荡, 光明磊落, 一身正气, 为群众公认的好人。修炼法轮大法后, 有病的身体得到了康复。

2000年7月18日上午, 刘玉风因参加回龙山集体炼功, 被公安人员押送至文

登看守所。7月19日, 看守所打电话通知刘玉风的女儿送200--300元钱给刘玉风治病。7月22日, 文登看守所再次打电话通知刘玉风的女儿把刘玉风带回家。刘玉风被其女婿背出时, 身不能动, 口不能言, 不省人事。22日上午10时许, 刘玉风被送回家, 于7月23日7时含冤而去。

经法医检查发现: 右眼弓外侧有淤血, 脸部有划伤, 喉结、上胸、下肢有多处被电棍击伤的青紫斑, 有点状脱皮现象, 并且有皮下软组织受损。胸部检查发现, 胸肋骨左右第二、三、四根肋骨断裂, 胸骨上端三分之一处折断, 遍体鳞伤, 体无完肤, 惨不忍睹! 一个精神矍铄的老人就这样不明不白地死于严刑拷打之中。

山东西霞寺口镇南沟村法轮功弟子王丽萱, 女, 27岁, 儿子孟昊, 不满八个月。

王丽萱修炼法轮功身心受益, 真正感受到法轮大法是正法, 看到江泽民一伙颠倒黑白, 疯狂镇压, 决心进京上访, 为大法说句公道话。2000年10月21日王丽萱抱着儿子进京上访, 途中被警察抓去, 非法关押。2000年11月7日王丽萱母子在北京团河劳教所被双双折磨致死。其亲属接到通知到北京看到的是王丽萱母子冰冻的遗体, 法医检查: 王丽萱颈椎已断, 坐骨断裂, 头部凹陷, 腰部留有一针头。孟昊脚脖有两道深深的伤痕, 头部有两块紫斑, 鼻子有血, 据分析: 暴徒可能将手铐铐在孟昊的脚脖子上倒悬所致的痕迹, 江泽民犯罪集团竟然连婴儿也不放过! 惨绝人环!



王丽萱母子遗照

王丽萱全家均因不愿放弃修炼法轮功的权力遭害

王丽萱的父亲王桂海, 53岁, 大法弟子。2000年11月2日晚10点, 被公安翻墙进宅, 抄家、切断电话、强行送往淄博王村劳教所劳教。

王丽萱的母亲李秀香, 51岁, 大法弟子, 多次去北京上访被拘留。

王丽萱的妹妹王丽辉, 23岁, 大法弟子, 烟台大学的学生, 因进京上访, 被开除学籍, 被非法送往淄博王村劳教所劳教。

王丽萱的弟弟王旭超, 21岁, 大法弟子, 济南建筑大学的学生, 因上访被开除学籍。